



CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 17 de septiembre de 2009 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del suministro de cuantía indeterminada mediante Acuerdo Marco de "Frutas, verduras y hortalizas para el Centro Sociosanitario de Plasencia, dependiente del SEPAD en la Gerencia Territorial Cáceres Norte". Expte.: SUM 33/09 CSP. (2009083772)

Advertidos errores en el Anuncio, de 17 de septiembre de 2009 de la Gerencia Territorial Cáceres Norte, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 190, de 1 de octubre de 2009, por el que se convoca a pública licitación, por procedimiento abierto, la contratación del suministro de cuantía indeterminada mediante Acuerdo Marco de "suministro de frutas, verduras y hortalizas para el Centro Sociosanitario de Plasencia, dependiente del SEPAD en la Gerencia Territorial Cáceres Norte", expte.: SUM 33/09 CSP, se procede a la correspondiente rectificación:

Donde dice:

"4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN:

Importe sin IVA: 52.811,46 euros.

Importe total: 52.843,92 euros.

Reparto de anualidades:

AÑO	IMPORTE
2010	52.843,92 euros
2011	52.843,92 euros".

Debe decir:

"4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN:

Importe sin IVA: 50.811,46 euros.

Importe total: 52.843,92 euros.

Reparto de anualidades:

AÑO	IMPORTE
2010	52.843,92 euros".

Cáceres, a 2 de octubre de 2009. El Gerente Territorial Cáceres Norte, P.R. de 24.11.08, DOE n.º 231, de 28.11.08, CONSTANCIO RODRÍGUEZ MARTÍN.

• • •